2160* Paspaborank: OO0 «[opogckos npoexkT»
locrasuwmk: OO0 «JIAB3AB6OP»
5 Bce npasa saumiyeHsi.

3000*

e

7] A A(1:5)

/
AN

NI

3030

2400"

5(1:5)

St

A B P

2000"

)

q

“

}

B
B

2335

PK-114-H3000-W2000-080-080-1,9-VO

e

= — - - - OrpaxpaeHne KoMOUHIPOBAHHOE fur | Maccale) | Macurs6
I3M. ner o JOKYM. o4rn. ara
s 27 g (Tun 114) B3000*1L2000. ,
Il Paspab. r.CB. 30.10.20 7 20
s s T BT Cronb 80x80 ¢ npsimoyr. ¢rnanyem.
& T xonp. cnA wnn B KOMIIEKTE BUHT. oriopa 108x2000 ., Tnorop 1
' . KoHeTp. r.CB. 30.10.20 000 "Topozcroi poexr”
H. KoHTp. (495) 228-0412
www.glavzabor.ru
YrB. CAH. 30.10.20

@opmar A3

Qaiin: PK-114-H3000-W2000-080-080-1,9-VO



% ;%: § ObosHaveHme Hanwerosarne é /‘7,'{;7,,%2-
S
LokymeHTayms
Lerann
A 1 | 3PF-6231-H3020-080-080 Cronb B3020 n3 1pybbi 1
80x80x2,0 gns 1T orpaxgeHns
B3000 ¢ npamoyroribHeIM
Qranyem
Ad 2 | FKL-0007-PT Knurica [-obpasHas 4
3 | PKS-1430200-H3000-W2000 Cekuyns 41159 KOMOUHUPOBAHHOMO
orpaxgeHns (v 114)
B30001/2160
A 4 | VO-0344-108-2000-R BuHTOBas oropa KoHn4eckas 1
108x2000 ¢ npamoyroribHeIM
QraHyem
A 5 | ZGL-0003-080-080 3arnywka nnactukoBas 80x80
A 6 | ZGL-0403 3arnywka -obpasHas 4
CraHpaapTHble n3nemms )
7 | apr. 603-M8x30 bonr M8x30 DIN 603
8 | apt. 933-M8x25 bonr ¢ wectnrparHHon
ronoskou M8x25 DIN 933

Paspaborauk: 00O «[oposckov npoekT»
locrasuwmk: OO0 «JTAB3ABEOP»

PK-114-H3000-W2000-080-080-1,9-VO

OrpaxgeHne KoMOUHNPOBaHHOE

Cronb 80x80 ¢ rpsmoyr. grnaHyem.

Bce nipasa 3aymiyeHsi.

Ysm. Jlnct Ne gokym. llogn. | fata

Paspab. r.CB. 30.10.20

[lpos. AB. 30.10.20

P 4 (T 114) B3000*1LI2000.

[n. koHerp., C.B. 30.10.20

H. koHTp.

Y8 CAH.

01020 B KOMIIEKTe BUHT. oropa 108x2000

Jinr. Jiuer JlncroB
1 2
000 "Topogckoii npoekt”
(495) 228-0412
www.glavzabor.ru
Gopmar A4

Qaiin: PK-114-H3000-W2000-080-080-1,9-VO



Gopmar A4

S% 28 Obosasenme Hewmenosanme § | (o
9 | apr. 933-M12x90 bonrt ¢ wecrurpaHHow 4
OJI0BKOM C MOSIHOV pe3b60i
M12x90 DIN 933
10| apt. 934-M8 lavika wectnrparHas M8 DIN 4
934
11| apr. 934-M12 [avika wecturpanHas M12DIN | 12
934
12| apr. 125-M8 Llaviba nnockas M8 DIN 125 8
13| apt. 9021-M12 Ulaviba nrockas ky3oHas M12 16
DIN 9021
Paspa6orank: 00O «[0pogcKosi npoexT»
Iocrasuk: 000 «[TIAB3ABOP»
Bee npasa satyuiijetbl,
PK-114-H3000-W2000-080-080-1,9-VO ™"
Wam, Sluct | Ne gokym. Mogn. | Aara

Qaiin: PK-114-H3000-W2000-080-080-1,9-VO



	Лист1
	Чертежный вид1
	Местный вид А (1 : 5)
	Местный вид Б (1 : 5)

	SP1
	SP2

